

# 网上购票被收了两次钱

伦敦奥运筹备阶段麻烦不少

伦敦骚乱令奥运安保风声鹤唳,从奥运倒计时钟停摆到伦敦奥组委和英国奥委会为票务收入分成闹上法庭等插曲,令伦敦奥运的形象大打折扣。在英国经济不景气、人心不安稳的环境下,伦敦奥运的前景,不免令人担忧。

## 警局要裁员

今年4月,英国王室婚礼是对伦敦安保的一次考验,期间100万游客齐聚伦敦,并没有发生意外。当时,伦敦奥组委官员低调表示,虽然所有参加奥运安保的警察队伍都有应对大型公众活动的经验,但奥运会仍然将是一场史无前例的大考验。

令人不解的是,早在去年,英国政府就宣布将在2012年前后对警察进行裁员计划,并缩减安保预算。本次骚乱爆发后,以伦敦市长为首的一批官员谏言,希望伦敦奥运前不要进行大幅度裁员。但据悉,英国政府将仍坚持原来的计划。

## 售票受质疑

伦敦奥运会的门票订购与以往不同,购票者在被扣款之后才能知晓自己购得的门票是什么项目、哪个场次。这一做法原本就让人们不满,结果售票过程中又屡屡出现



■ 奥运测试赛沙排比赛正常进行

特派记者 陶邢莹 摄

纰漏,导致怨声载道。

3月15日至4月26日,第一阶段公开销售的门票仅660万张,有190万人申购,申购数量达到了2250万张,而开幕式门票申购数量是实际数量的10倍还多。一度出现了需求量过大而导致网络出现瘫痪的状况,网上预订不得不延长一小时。伦敦奥组委只得通过抽签来决定门票归属,连市长鲍里斯·约翰逊也未能中签。

6月24日至7月3日,第二阶段门票销售开启,230万张门票采取先到先得的原则。然而,还是

引来无数批评,因为售票系统没有即时更新,有近两万人的订单未能提交成功。另外,由于系统问题,约700名购票者发现,他们被收了两次钱。

## 内讧打官司

伦敦奥运会在推出会徽、吉祥物和“奥运塔”时,受到了外界的冷嘲热讽。随后,树立在特拉法加广场的奥运倒计时牌在500天时,突然停摆。年初,负责举办奥运的伦敦奥组委和英国奥委会又闹上法庭,两大组织因为奥运会和残奥会后的

盈余分配问题而公开闹僵,官司从国际奥委会打到国际体育仲裁法庭。

同样“家丑外扬”的还有英国足球代表队的参赛人员构成问题。由于历史问题,英格兰、苏格兰、威尔士和北爱尔兰各足协独立组队参加国际足联的比赛。就在英国奥委会宣布将组建一支“不列颠联队”征战奥运时,苏格兰和威尔士足总便声明不会派旗下的球员加入,四足总间的矛盾被公开摆上了奥运的桌面。

特派记者 陶邢莹  
(本报伦敦今日电)

# 奥运测试赛将如期进行

骚乱事件后伦敦奥组委主席谈安保问题

伦敦骚乱,安保遭质疑。北京时间今晨,伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科来到羽毛球世锦赛现场,首度就安保问题开口。不过,他避谈尖锐问题,以乐观的态度表示:“比赛会很安全。”

■ 伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科对做好奥运安保工作有信心

图 CFP



**英伦随笔**  
还记得第一天采访羽毛球世锦赛,一踏入温布利球馆,我便备受打击。训练场在乡间、网络老断线、工作间座位要靠抢、时间表不准确……让诸位记者担心不已,纷纷指出比赛组织业余。

当时,我在文章中引用了中国队总教练李永波的一句话,说这是他19年来见过的最差的一届世锦赛。本次比赛的新闻官威廉姆斯先生听闻后,着急地询问中国记者:“大家把不满意的地方一一告诉我,我们会改进。”

现在,组委会增设了迷你巴士,哪怕运动员驻地离场馆近5分钟步行距离,也要接送以确保安全;媒体工作间增设了一批网线,为记者提供稳定的网络;招募了一批新闻服务人员。林丹赛后接受采访时,组委会的新闻人员还特意问了他一些关于赛事组织保障方面的问题,对此颇为重视。

尽管羽毛球世锦赛并未列入本次“预备!伦敦”测试赛之列,但该场馆作为明年伦敦奥运的比赛场馆,该比赛也具有测试赛的意义。

一篇中文报道能引发新闻官的关注,也让我们看到了组委会诚恳的态度。

陶邢莹

本报讯 (记者 陶邢莹) 谢杏芳之后,中国羽毛球女单四金花中成名最早的蒋燕皎,北京时间今晨在伦敦羽毛球世锦赛上无缘女单八强,她以1比2负于德国选手申克。

同王仪涵、王适娴和汪鑫比起来,蒋燕皎成名最早,2005年十运会她收获女单金牌,一举成名。2006年世锦赛,蒋燕皎在四分之一决赛中以1比2负于德国选手奥维泽尔,当时那场失利让她告别了中国女单第三单打的位置,无缘后三年的世锦赛。

这一次,蒋燕皎又早早退出争冠行列,而她的队友王仪涵、王适娴和汪鑫都已顺利晋级女单八强。

德国选手申克因屡屡击败中国小花,已日渐扬名,作为力量型选手,她的男子化打法使她在对身材娇小的中国小花面前极占优势。战胜蒋燕皎之后,申克兴奋地表示,她已经迫不及待在之后的比赛中同其他中国选手交手了。

**富士通杯角逐第二轮  
中国4名棋手晋级八强**

本报讯 (记者 张建东) 大阪消息:昨天,第24届富士通杯世界职业围棋锦标赛在日本大阪关西总本部进行第二轮角逐。中国4名棋手晋级八强,继续保持强势。

昨天,世界冠军朴文尧和上海棋手邱峻分别战胜日本名将羽根直树、赵治勋,携手进入八强。谢赫在战胜队友孔杰后,也进入了第三轮。小将江维杰击败韩国新锐金志锡,获得一个八强席位。

日本棋手昨天有不俗的表现,井山裕太、坂井秀至分别战胜崔哲瀚、柁嘉熹后,双双打进八强,给东道主棋迷带来希望。韩国棋手昨天仅有李世石、朴廷桓出线,表现欠佳。

今天,富士通杯继续在大阪进行第三轮(八强战),对阵形势为朴文尧对朴廷桓、坂井秀至对井山裕太、邱峻对李世石、江维杰对谢赫。

**美兰湖上海名人赛  
10月挥杆**

本报讯 (记者 厉苒苒) 首届美兰湖上海高尔夫名人赛将于10月24日-30日在美兰湖高尔夫俱乐部开赛,总奖金为500万美元,其中冠军奖金200万美元。

据悉,美兰湖上海名人赛将从今年起连续举办5年。首届赛事已经有五位世界冠军确认参赛:两届英国公开赛大满贯冠军约翰·达利,两届美国公开赛大满贯冠军雷铁夫·古森,获得四次欧巡赛冠军、两次亚巡赛冠军的英国名将伊恩·保尔特,五次欧巡赛冠军保罗·卡西,以及来自韩国的2010赛季亚巡赛奖金王卢乘烈。

**蒋燕皎无缘世锦赛女单八强**

今晨以一比二不敌德国选手申克